

40斤腊肉和腊肠“走丢了”?

浉河区吴家店村民报料称圆通快递运丢了自己发送的特产



李伟邮寄的货物(白色纸箱)

李伟提供的快件单据

本报讯(记者 张方志)“我邮寄的20公斤腊肉和腊肠丢了,到现在也没有得到合理解决。”4月17日,浉河区吴家店村民李伟向本报记者反映称圆通快递将其寄往广东的货物弄丢,且并未对其进行合理赔偿。

李伟告诉记者,3月15日,她将20公斤腊肉、腊肠等本地特产送往圆通快递吴家店镇代理点进行邮寄,目的地是广东省中山市妹妹家。当时这些特产被装进一个白

色纸箱内,代理点负责人查验后用胶带对纸箱进行了封口。交完80元钱费用,拿到快递单据后,李伟返回家中。

3月18日,李伟查看快件是否已经抵达广州,结果被告知没有。3月19日,圆通快递代理点负责人告诉李伟说,她邮寄的快件丢了。3月23日夜晚,圆通快递代理点负责人给李伟发来一张照片,照片是一个用黑色塑料袋包装的快件。“她告诉我说我的

货没有丢,那个黑色塑料袋就是。”李伟说,“但是我一看那个外包装就确定那不是我的货,因为我的货邮寄的时候是用白色纸箱装的。”

此后,李伟反复与圆通快递代理点负责人就快件在邮寄途中丢失的事进行沟通协商,但始终没有结果。“他们答应只赔偿我三倍的邮费,但是我的货物总价值在2000元左右,我肯定不接受。”李伟如是说。

4月17日下午,记者致电圆通快递吴家店代理点负责人王女士。王女士在电话中告诉记者,她当时是按照正常程序和步骤将李伟的货交给了公司,但是到底怎样丢的她也不明白。王女士说,快件经过多次中转,所有环节也并非百分百完美,既然事情已经出现,她希望作为乡里乡亲的李伟能够退一步,大度一些。“虽然不是我的错,但是圆通快递公司有规定,谁揽件谁负责,所以赔偿的事由我负责。我和李伟也多次协商过,答应给她三倍邮费的赔偿,再赔偿200元的延误费用,总共500块钱。希望她大度一些,吃点亏,我也吃点亏。但是她不同意。”王女士说。

随后,记者又联系了圆通公司总部客服电话,并将李伟快递丢失的事情告知了客户人员,客户人员告诉记者,此事已经上报公司相关部门。

谷雨时节采茶忙



信阳毛尖核心产区的车云山千佛塔下,采茶工最后一次采摘雨前茶,过了19日,信阳毛尖春茶采摘就进入了尾声。

昨天是中国十二节气中的谷雨,古人曾有“雨生百谷”之说。“清明断雪,谷雨断霜”,谷雨也是春季最后一个节气,谷雨节气的到来意味着寒潮天气基本结束,气温开始回升,雨水增多,因雨水大大有利于谷类作物生长,故称“谷雨”。谷雨之后,采茶工们陆续下山返程,茶农的忙碌也告一段落。因为在清明前到谷雨这一段时间采摘的信阳毛尖香高味浓,喝起来回味无穷、神清气爽,被人们称之为雨前茶,也成为优质的信阳毛尖的代名词。

本报记者 郝光 摄

最美四月天 出游讲安全

本周天气总体晴好,但外出游玩时也一定要注意做好防护



昨日,市民在平桥世纪广场游玩 本报记者 王洋 摄

本报讯(记者 韩蕾)四月天气最是美妙,不冷不热,不燥不湿,让人感到很舒服。本周,我们就将享受到这样美妙的天气,晒着阳光,吹着春风,整个人的心情也会舒畅很多。

据市气象台的天气预报记者了解到,本周我市开始时将会有降雨,不过从周二开始,好天气再度回归,晴好天气连续出现,暖阳相伴,白天的最高气温也节节攀升,让人感到很舒服。不过,白天的气

温虽然不错,但早晚的最低温度相对来说比较低,所以早晚还是要注意保暖。

具体天气预报如下:4月20日(星期一),多云到阴天有小雨,11℃~18℃;4月21日(星期二),多云,10℃~20℃;4月22日(星期三),多云到晴天,12℃~19℃;4月23日(星期四),晴天间多云,9℃~18℃;4月24日(星期五),晴天间多云,8℃~22℃;4月25日(星期六),晴天间多云,11℃~26℃;4月

26日(星期五),晴天间多云,15℃~29℃。

人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开。如今,山花烂漫,气温适宜,小伙伴们想出门的心是不是开始“蠢蠢欲动”了?不过,春光虽然无限好,但是在这个特殊时期,出门还是要注意做好防护,除了做好防晒,戴好口罩之外,大家在外出行时一定要看看景区的开放时间段游玩,合理规划出行路线和时间。前往景区,最好选择步行、自驾游玩等出行方式。

现在不少景区都实行了网上购票,扫码购票等无接触购票方式,在购票进入景区之后,大家要按照景区的规定入场,配合景区的工作人员。游玩时要注意戴好口罩,注意与他人保持距离,避免在空气不流通的地方长时间停留。同时,大家外出游玩时,一定要绷紧“防火”这条弦,不要在野外用火,不乱扔烟头,不将未完全熄灭的烟头随意丢弃,以免引燃可燃物。

谷雨养生正当时

注意驱湿热防春火

本报讯(记者 马依钜)昨日是二十四节气中的谷雨,春季的最后一个节气。正值春夏交替之际,天气多变,饮食养生也要格外注意。

“谷雨养生,要注意驱湿热防春火。”昨日,东方红大道一家中医馆的中医张春红向记者介绍,谷雨时节是春季养生的关键,此时气温虽然回暖,但是雨水丰富容易滋生湿邪,因此要注意保暖和饮食。

晨起喝杯水。暮春气候复杂,多风雨,人体就容易流失水分,抵抗力就会随之下降,容易诱发、加重感冒与慢性病。据张春红医生介绍,这个时候,水就显得特别重要。晨起喝水,以250毫升为宜,不仅可补充因身体代谢失去的水分、洗涤已排空的肠胃,还可有效预防心脑血管疾病的发生。

少吃燥热物。春季应选择吃些低脂肪、高维生素、高矿物质的食物,如芹菜、槐花、生菜等新鲜蔬菜,饮食应注意“五低”,低盐、低脂、低糖、低胆固醇和低刺激等5个方面。暮春时节,在适当进食优质蛋白类食物及蔬果之外,可饮用绿豆汤、酸梅汤以及绿茶,防止体内积热。